



Владимир Кириллов, подозреваемый в убийстве женщины в ночь на 9 февраля в городе Нытве, задержан в Кировском районе города Перми

Следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту убийства 28-летней жительницы Нытвы в ночь на 9 февраля. По подозрению в его совершении был объявлен в розыск 63-летний житель краевого центра Владимир Кириллов. В результате слаженной работы следователя и оперативных сотрудников полиции в ночь на 13 февраля подозреваемый был задержан.

По данным следствия, 28-летняя женщина проживала в 1-комнатной квартире со своим 7-летним сыном. Накануне к женщине приехал её бывший сожитель и остался ночевать. Ночью в ходе ссоры, в присутствии проснувшегося мальчика, мужчина нанес женщине множественные удары ножом по телу. После этого нападавший скрылся, закрыв дверь снаружи и оставив ребенка с раненой матерью. Днем мальчик сумел дозвониться и вызвать по бесплатному номеру телефона скорую помощь. После вскрытия квартиры, медики обнаружили, что женщина мертва. В ночь на 13 февраля Кириллов был задержан в Кировском районе города Перми сотрудниками уголовного розыска.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 (убийство), по ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1016710>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
